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 SVS/2015/009205-G 

DODATEČNÉ INFORMACE č. I 

 

Vážení dodavatelé, 

zadavatel veřejné zakázky s názvem „Implementace odborného informačního systému SVS  

a dodávka HW terminálů“, ev. č. VZ 498494, (dále jen „veřejná zakázka“) Česká republika - Státní 

veterinární správa, IČ: 000 18 562, se sídlem Slezská 100/7, 120 56 Praha 2, (dále jen „zadavatel“) 

obdržel dne 22. ledna 2015 žádost o dodatečné informace ve smyslu § 49 odst. 4 zákona č. 137/2006 

Sb., o veřejných zakázkách, v platném znění (dále jen „ZVZ“). 

V souladu s ustanovením § 49 odst. 2 ZVZ zadavatel v zákonné lhůtě poskytuje následující dodatečné 

informace: 

Dotaz č. 1: 

„V Zadávací dokumentaci v článku 3.2.1. je uvedeno, že část 1 veřejné zakázky „Implementace 

Odborného informačního systému" je složena ze 2 na sebe navazujících projektů:  

 Analýza a návrh odborného informačního systému SVS  

o Analýza odborného informačního systému SVS (dále také jako „Analýza OIS SVS").  

o Návrh odborného informačního systému SVS (dále také jako „Návrh OIS SVS").  

 Implementace odborného informačního systému SVS (dále také jako „Implementace OIS 

SVS").  

Dále je uvedeno, že: 

 Komplexní projektové výstupy projektu „Analýza a návrh odborného informačního systému SVS" 

budou vítěznému uchazeči předány v průběhu Q2/2015. Detailní popis aktuálně realizovaných 

analytických výstupů je uveden v Příloze č. 1 zadávací dokumentace.  

Z uveřejněné smlouvy mezi Zadavatelem a vítězným uchazečem na realizaci projektu Analýza  

a návrh odborného informačního systému SVS vyplývá, že výstupem projektu budou: 

i) Provedení analýzy stávajícího OIS NOVIS (dále jen „Analýza"); a  

ii) Zhotovení návrhu nového odborného informačního systému (dále jen „Návrh").  

Tyto výstupy budou k dispozici vítěznému implementátorovi v akceptované podobě v průběhu 

druhého kvartálu 2015.  

Chápeme správně, že součástí těchto výstupů je pouze PIM (dle metodiky RUP), a že PSM (dle 

metodiky RUP) Odborného informačního systému bude zhotovitel zpracovávat v rámci implementace 

Odborného informačního systému?“ 

Odpověď Zadavatele: 

Ano, úvaha dodavatele je správná. Součástí výstupů, které vybraný uchazeč dostane k dispozici, 

bude pouze PIM (dle metodiky RUP). PSM (dle metodiky RUP) Odborného informačního systému 

bude zhotovitel zpracovávat v rámci implementace Odborného informačního systému. 
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Dotaz č. 2: 

„Připouští Zadavatel dílčí fakturace dle plánovaných etap implementace?“ 

Odpověď Zadavatele: 

Zadavatel v článku VI. odst. 4 závazného návrhu smlouvy o dílo (příloha č. 10a zadávací 

dokumentace veřejné zakázky) uvádí, že odměna za plnění části 1 veřejné zakázky bude dodavateli 

uhrazena na základě faktury, kterou je dodavatel oprávněn vystavit až po dokončení a předání 

předmětu smlouvy o dílo.  

Obdobně v článku VI. odst. 3 závazného návrhu kupní smlouvy (příloha č. 10b zadávací dokumentace 

veřejné zakázky) zadavatel stanoví, že odměna bude dodavateli uhrazena na základě faktury,  

kterou je dodavatel oprávněn vystavit nejdříve po akceptaci celé dodávky. 

S ohledem na shora uvedené zadavatel nepřipouští dílčí fakturace. 

 

Dotaz č. 3: 

„V návrhu smlouvy o dílo je v článku III., odst. 8 uvedeno, že:  

Zhotovitel se zavazuje nejpozději do 5 dnů od uzavření této Smlouvy předat Objednateli originál 

bankovní záruky za řádné plnění povinností Zhotovitele dle této Smlouvy ve výši 10.000.000,- Kč 

(slovy deset milionů korun českých). Na základě této bankovní záruky bude Objednatel oprávněn 

čerpat peněžní prostředky až do výše v bankovní záruce uvedené v případě, že mu vznikne vůči 

Zhotoviteli odpovídající peněžní pohledávka z této Smlouvy, zejména, nikoliv však výlučně, v důsledku 

porušení povinností Zhotovitele dle této Smlouvy (včetně nedodržení termínů dle této Smlouvy) (dále 

jen „Bankovní záruka").  

Připouští Zadavatel snižování bankovní záruky dle akceptovaných částí díla v poměru k dílčí 

fakturaci?“ 

Odpověď Zadavatele: 

V souladu s článkem III. závazného návrhu smlouvy je dodavatel povinen udržovat v platnosti 

bankovní záruku po celou dobu plnění díla, a to ve stanovené výši 10.000.000,- Kč. Z uvedeného 

důvodu zadavatel nepřipouští, aby v průběhu plnění veřejné zakázky docházelo ke snižování hodnoty 

bankovní záruky.  

 

Dotaz č. 4: 

„V Příloze Č. 3 ZD - Návrh smlouvy o dílo, čl. III, odst. 3, písm. e) je uvedeno, že Zhotovitel je povinen 

evidovat práci osob, které se podílí na zhotovování Díla, a to ve formě timesheetů, které budou 

vypracovávány a uzavírány každý den, v němž budou probíhat jakékoliv práce na zhotovení Díla (dále 

jen "Timesheet"). Timesheet bude vždy obsahovat minimálně následující informace o veškerých 

osobách, které se podílely na zhotovování Díla: (i) jméno a příjmení člena týmu a identifikace jeho 

pracovní pozice v souladu s čl. Čl. Vl odst. 3 Smlouvy; (ii) počet odpracovaných hodin; (iii) identifikaci 

činnosti a výstupu z činnosti; a (iv) datum a místo provádění činnosti. Timesheety budou vypracovány 

vždy ve formě přehledné tabulky, jejíž formát bude předložen Objednateli k odsouhlasení nejpozději 

do 10 dnů od účinnosti Smlouvy. Objednatel má právo požadovat úpravu formátu Timesheetů kdykoli 

v průběhu plnění této Smlouvy. Zhotovitel je povinen nejméně jedenkrát týdně, vždy v pondělí, zasílat 
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Objednateli ke schválení souhrnné Timesheety, které budou obsahovat soupis prací provedených za 

předchozí týden.  

Předpokládá Zadavatel, že denní a týdenní Timesheety bude vypracovávat každý člen týmu 

individuálně, nebo bude předkládán za celý tým vždy jeden Timesheet, z něhož bude patrné rozdělní 

prací po jednotlivých členech týmu?“ 

Odpověď Zadavatele: 

V souladu s citovaným článek III. smlouvy o dílo (příloha č. 10a zadávací dokumentace veřejné 

zakázky) bude zadavatel požadovat předložení souhrnného Timesheetu (jak je tento pojem definován 

v závazném návrhu smlouvy o dílo). Způsob přípravy tohoto souhrnného Timesheetu nechává 

zadavatel na uvážení dodavatelů, a to za předpokladu splnění podmínek stanovených v závazném 

návrhu smlouvy o dílo. 

 

Dotaz č. 5: 

„V příloze č. 3 ZD - Návrh smlouvy o dílo, čl. V, odst. 7 uvádíte, že Objednatel bude schvalovat 

souhrnné týdenní Timesheety zasílané Zhotovitelem za podmínek stanovených v Čl. III. odst. 3. písm. 

e) Smlouvy. Objednatel bude při schvalování člověkodnů postupovat dle standardů v daném odvětví  

a s péčí řádného hospodáře. Pokud budou člověkodny v Timesheetech shledány skutečně, účelně  

a efektivně odvedenými, bude příslušný Timesheet schválen a podepsán ze strany Objednatele. 

Objednatel je oprávněn odepřít schválení Timesheetu, a to buď částečně, nebo v celém rozsahu, 

pokud dle odůvodněného názoru Objednatele nebyly při provádění prací Zhotovitelem člověkodny 

čerpány skutečně, efektivně a účelně. Soupis provedených prací a počet člověkodnů v Timesheetech 

bude posuzován Objednatelem z hlediska toho, zda byly člověkodny odvedeny skutečně, efektivně  

a účelně. U odpracovaných člověkodnů bude Objednatel posuzovat zejména jejich doložitelnost, 

prokazatelnost a popisy činností uvedené v Timesheetech.  

Může Zadavatel pro odstranění jakýchkoliv pochybností potvrdit, že dle výše uvedeného textu bude 

Objednatel oprávněn krátit nebo zcela zamítnout objem prací vykázaný Zhotovitelem v Timesheetech, 

pokud bude považovat v něm uvedené skutečnosti na nedostatečně doložené a nebude 

jednoznačným způsobem Zhotovitelem prokázána účelnost jejich vynaložení?“ 

Odpověď Zadavatele: 

V případě, že Timesheet nebude splňovat veškeré náležitosti stanovené v závazném návrhu smlouvy 

o dílo a/nebo bude vykázaná práce provedena neúčelně, neefektivně či provedena ve skutečnosti 

nebude, je zadavatel oprávněn částečně nebo zcela odepřít takový Timesheet, a to právě v rozsahu 

zjištěných nedostatků.  

 

Zadavatel dále v souladu s ustanovením § 49 odst. 4 ZVZ z vlastní iniciativy poskytuje dodavatelům 

následující dodatečné informace k zadávacím podmínkám veřejné zakázky: 

1. Lhůta pro podání žádostí o dodatečné informace 

Zadavatel tímto pro vyloučení veškerých pochybností uvádí, že písemná žádost o dodatečné 

informace musí být v souladu s § 49 odst. 1 ZVZ zadavateli doručena nejpozději 6 pracovních 

dnů před uplynutím lhůty pro podání nabídek. 
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2. Zjevná nesprávnost uvedená v odůvodnění veřejné zakázky 

Zadavatel informuje dodavatele, že odůvodnění veřejné zakázky obsahuje zjevnou nesprávnost, 

a to konkrétně v bodě 7. písm. a), bod „Část 1 Veřejné zakázky“ odůvodnění veřejné zakázky.  

Zadavatel u tohoto bodu zjevně nesprávně uvedl, že základním hodnotícím kritériem veřejné 

zakázky je ekonomická výhodnost nabídky dle § 78 odst. 1 písm. a) ZVZ. Z dalšího obsahu 

odůvodnění veřejné zakázky, jakož i ze zadávací dokumentace veřejné zakázky je přitom patrné, 

že základním hodnotícím kritériem veřejné zakázky je nejnižší nabídková cena dle § 78 odst. 1 

písm. b) ZVZ.  

S ohledem na shora uvedené proto zadavatel touto cestou informuje dodavatele o provedené 

opravě odůvodnění, a to tak, že původní znění 

„Zadavatel v zadávací dokumentaci Veřejné zakázky stanovil jako základní hodnotící kritérium 

pro část 1 Veřejné zakázky ekonomickou výhodnost nabídky ve smyslu § 78 odst. 1 písm. a) 

ZVZ, a to dílčími hodnotícími kritérii (i) Nabídková cena pro hodnocení a (ii) Doba realizace části 

1 Veřejné zakázky.“ 

se nahrazuje následovně: 

„Zadavatel v zadávací dokumentaci Veřejné zakázky stanovil jako základní hodnotící kritérium 

pro část 1 Veřejné zakázky nejnižší nabídkovou cenu ve smyslu § 78 odst. 1 písm. b) ZVZ.“ 

Upravené znění odůvodnění veřejné zakázky zadavatel uveřejnil společně s těmito dodatečnými 

informacemi na profilu zadavatele. 

3. Úprava výše předpokládané hodnoty opčního práva 

Zadavatel tímto informuje dodavatele, že rozhodnutím ze dne 28. ledna 2015 změnil zadávací 

podmínky veřejné zakázky, když v článku 7. zadávací dokumentace veřejné zakázky upravil 

předpokládanou výši veřejné zakázky zadávané za využití opčního práva tak, aby odpovídala 

limitu stanovenému v § 99 odst. 3 písm. b) ZVZ. Zadavatel snížil původní předpokládanou 

hodnotu z 6 mil. Kč na 5.750.000,- Kč. 

S ohledem na uvedené tak článek 7. Zadávací dokumentace nově zní následovně: 

„Zadavatel si tímto ve smyslu § 99 ZVZ vyhrazuje v rámci části 1 Veřejné zakázky opční právo na 

poskytnutí dalších služeb.  

Předmětem plnění veřejné zakázky bude při využití opčního práva poskytování služeb, které jsou 

předmětem části 1 Veřejné zakázky, a to za účelem rozvoje a rozšíření implementovaného 

Odborného informačního systému o další funkcionality dle potřeb Zadavatele odvislých od vývoje 

legislativy a činnosti Zadavatele. Zadavatel předpokládá hodnotu veřejné zakázky při využití 

opčního práva ve výši do 5.750.000,- Kč.  

Zadavatel předběžně stanovuje, že opční právo hodlá využít v období do konce roku 2017.“ 

Pro úplnost zadavatel uvádí, že předpokládaná hodnota veřejné zakázky, zahrnující předmětné 

opční právo, činí 29.050.000,- Kč bez DPH, přičemž platí, že předpokládaná hodnota Části 1 

veřejné zakázky činí 19.200.000,- Kč bez DPH, předpokládaná hodnota části 2 veřejné zakázky 

činí 4.100.000,- Kč bez DPH a předpokládaná hodnota opčního práva pak činí 5.750.000,- Kč 

bez DPH. 
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Upravené znění zadávací dokumentace veřejné zakázky zadavatel uveřejnil společně s těmito 

dodatečnými informace na profilu zadavatele. 

 

V Praze dne 28. ledna 2015 

 

 

 

Česká republika – Státní veterinární správa 

Doc. MVDr. Milan Malena, Ph.D., ústřední ředitel 
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